



临高警方开展交通安全集中整治行动

一晚查处50余起交通违法行为

本报讯(记者王小亮)6月20日晚,临高县公安局交通管理大队在全县范围内开展了交通安全集中整治行动,进一步提高广大驾驶员的交通安全意识,为群众营造安全、有序、畅通的道路交通环境。

当晚,临高交警在临城城区主要路段、城乡接合部以及事故多发路段设置了多个执勤卡点。执勤交警对过往车辆进行逐一检查,重点查处酒驾醉驾、无证驾驶、超员超载、疲劳驾驶、未按规定佩戴安全头盔等严重交通违法行为。对于查处到的违法行为,临高交警严格按照相关法律法规进行处理,绝不姑息迁就;同时,还向违法驾驶员耐心讲解交通违法行为的危害性,提醒他们要时刻牢记

交通安全,自觉遵守交通法规。

据统计,此次集中整治行动共查处各类交通违法行为50余起,其中酒驾醉驾2起、无证驾驶3起、超员超载4起、未按规定佩戴安全头盔25起。通过此次行动,有力打击了各类交通违法行为的嚣张气焰,有效净化了辖区道路交通环境。

临高县公安局交警大队副大队长黄冠桦介绍,临高警方下一步将持续加大对各类交通违法行为的打击力度,不定期开展集中整治行动,形成常态化管理机制。同时,将进一步加强交通安全宣传教育工作,提高广大群众的交通安全意识和自我保护能力,从源头上预防和减少道路交通事故的发生。

货车超载100%以上 一司机被罚2000元记6分

本报讯(记者陈大东)6月18日,乐东黎族自治县公安局交通管理大队联合辖区治超办及综合行政执法局,开展货车超载等交通违法行为整治行动,查获一辆超载100%以上的货车。

当天22时44分许,执勤路管员在毛九线90公里处对一辆琼C号牌重型半挂牵引车进行检查时,发现该车疑似超

载,随即对其进行称重。经称重,该车载物超过最大允许总质量100%以上。

乐东公安交警根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,对该车驾驶人陈某东驾驶货车超载100%以上的交通违法行为,处以驾驶证记6分、暂扣驾驶证6个月、罚款2000元的处罚,并对其进行严厉的批评教育。

遇交警执勤神色慌张 一驾驶人无证驾驶被定安交警查处

本报讯(记者舒耀剑)近日,定安县公安局交警大队查获一起无证驾驶机动车的交通违法案件,该车驾驶人被罚款1500元并扣留机动车。

6月16日20时,定安公安交警在定城镇定富路设卡执勤,依法对一辆琼A号牌的小型轿车进行检查。当执勤交警要求出示驾驶证、行驶证等相关证件时,

车辆驾驶人周某神色慌张,眼神躲闪,无法出示驾驶证。

执勤交警经进一步核查,发现周某未取得机动车驾驶证。执勤交警当场对周某进行严厉批评,指出其无证驾驶的危害,并依法对周某的交通违法行为处以罚款1500元、扣留机动车的处罚。

琼海警方发布警情通报,失联女生遗体找到 初步排除刑事案件

本报讯(记者郭彦)6月24日,琼海市公安局发布警情通报,披露一起学生失联事件的调查结果。

6月21日14时29分,琼海市公安局接到林某某报警,称其女儿李某于6月20日晚离开学校后失联,请求警方第一时间调阅监控,对李某离校后的行踪进行排查;同时走访学校师生,深入了解其在校情况,并联合政府相关部门和社会救援力量,在全城范围内全力搜寻。

6月23日上午11时,公安机关在琼海市嘉积镇万泉河路月亮湾小区附近河道内发现一具遗体。经确认,遗体衣着与李某失踪时一致,且现场勘验显示衣着完整,体表无外伤。随后,警方通过DNA检验,正式确认死者系此前失联的学生李某。

经警方进一步走访调查李某家属及相关医院医生得知,李某近期在多家医院就诊,被诊断患有抑郁症,且有完整的就诊记录。综合目前所有调查情况,警方初步排除刑事案件可能。

警方呼吁广大市民尊重逝者及其家属隐私,切勿轻信和传播未经证实的信息,做到不造谣、不信谣、不传谣,共同维护良好的网络环境和社会秩序。

销售改装电动自行车 海口3家车行被处罚

本报讯(记者杨晓晖)近日,因销售改装电动自行车,3家车行被海口市市场监督管理局龙华分局处罚。

近日,该局执法人员检查发现海口龙华年惠电动车行、海南尹春元电动车

销售有限公司、海口带路贸易有限公司在销售过程中,将坐垫是45厘米的电动自行车出售给消费者,而合格证上的坐垫长度为35厘米。该局依法对3家车行,分别处以罚款5000元的处罚。

灭失公告

本人陈焕基(身份证号460026196705120034)在1999年8月1日购买一辆二轮摩托车,车牌号码:琼C46625,机动车车辆识别代码:99013105,发动机号:99037975。2011年9月,在屯昌县罗村桥,本人台风天外查出水位及巡塘时,因机动车停放不当,受台风“纳莎”影响,造成该机动车灭失。以上所述属实,本人愿意承担经济及法律责任,特此公告。

定安交警开展异地用警“4号行动” 查处863起违法行为

本报讯(记者舒耀剑)6月17日至19日,定安县公安局交警大队开展异地用警查处酒驾醉驾等严重交通违法行为“4号行动”,严厉打击易肇事致祸的交通违法行为。

行动中,定安公安交警紧盯“一早一晚”重点时段,采取“分波次、多点位”“巡逻+定点”等方式,严查酒驾、醉驾、“飙车炸街”、超员超载、涉牌涉证、未佩戴安全头盔等道路交通违法行

为。执勤交警还通过发放宣传折页、口头宣传的方式宣传酒后驾驶等交通违法行为的严重性和危害性,切实提高群众安全意识。

据了解,6月17日至18日行动期间,定安公安交警共查处交通违法行为863起,其中饮酒驾驶8起、醉酒驾驶4起、无证驾驶10起、无牌6起、不戴头盔374起、超载2起、未满16周岁骑行11起,其他448起。

海口交警进乡村宣传交通安全 “面对面”宣讲“点对点”提示

本报讯(记者黄君)近日,海口市公安局交警支队深入223国道沿途村庄,扎实开展交通安全宣传活动,通过“面对面”宣讲、“点对点”提示、“实打实”劝导的形式,将安全知识送到田间地头、农家院落。

结合近期典型事故案例,宣传警力深刻剖析了三轮车、农用车违法载人、超员载人的极端

危险性,呼吁农民朋友坚决做到“驾驶室不超员、车厢内不载人”,为生命留住安全空间。

针对农忙期间起早贪黑、连续作业易导致疲劳驾驶的问题,宣传警力反复强调“安全才是回家最近的路”,提醒驾驶人在村道行驶时,务必留意路上可能出现的老、儿童,做到提前减速、主动避让、文明礼让。

东方交警进企业宣传交通安全 督促企业加强日常管理

本报讯(记者董林)6月18日晚上,东方市公安局交警大队联合市交通运输局组织东方海汽运输有限公司的负责人、车队长、驾驶人、安全员开展交通安全宣传工作。

宣讲中,交警结合省内外典型的公共车辆交通事故案例,为在场人员讲解酒驾醉驾、“三超一疲劳”、不按道路行驶、分心驾驶等交通违法行为的危害,教育和警示广大驾驶人要提高

交通安全意识,严格遵守道路交通安全法律法规。同时,宣讲交警督促企业相关负责人加强对企业员工及车辆的日常管理,做到出车前要做好车况检查工作,确保车辆车况良好,GPS正常运行,严禁不合格车辆、驾驶人进入营运状态,确保乘客的出行安全;并时刻提醒驾驶人加强驾驶技能的学习,严格遵守交通法规,规范操作,坚决杜绝和消除交通安全事故隐患。

白沙交警“夕阳红”宣讲团进村普法 开设“一老一小”课堂

本报讯(记者宋飞杰)近日,白沙黎族自治县公安局交通管理大队“夕阳红”宣讲团联合早龙派出所和可任村委会,在可任村大榕树下开设了“一老一小”交通安全课堂。

据介绍,为提升农村地区群众出行安全意识,持续关注“一老一小”出行安全,白沙交警针对农村地区“一老一小”群体交通安全知识相对薄弱、自我保护能力较弱的特点,针对农村道路

环境复杂、交通工具多样的实际情况开展精准宣传。

课堂中,民警还精心穿插了有趣的互动问答环节,并以“交警小熊”作为奖品激发在场孩子们学习交通安全知识的兴趣,围绕“一盔一带”、儿童乘车安全、出行注意事项等主题内容进行提问,以轻松互动的方式,让交通安全知识和安全意识在轻松的环境中增强和提升。

乐东交警进农贸市场开展交通安全宣传 讲解交通违法行为危害性

本报讯(记者陈大东)6月17日,乐东黎族自治县公安局交通管理大队结合“安全生产月”宣传主题,联合辖区派出所走进千家镇乐光农贸市场开展交通安全宣传活动。

活动中,宣传员根据辖区道路交通参与者的出行特点,通过发放宣传资料,面对面宣讲的方式开展交通安全宣传。宣传员详细讲解农用车辆违法载人、骑乘摩托车和电动自行车不戴安全头盔、无证驾驶、酒后驾驶、超员超

载、客货混装等交通违法行为的危害性。同时,针对老年人动作迟缓、交通安全意识淡薄等极易诱发交通事故等多方面因素,耐心细致地向他们讲解安全过马路、遵守交通法规等交通安全常识。

此次活动,通过接地气的交通安全宣传方式,有效增强农村群众的交通安全意识,加固辖区道路交通安全防线,降低农村道路交通事故风险隐患。



海南政法职业学院

Hainan Vocational College Of Political Science And Law

2025年招生简章



学校标识码: 4146013576

海南政法职业学院招生微信平台

学院概况

海南政法职业学院是经国家批准的海南省公办高等政法类职业院校。2009年初,学院顺利通过教育部人才培养水平评估;2009年至2022年十一次被评为“海南省高等学校毕业生就业工作先进单位”;2009年,学院被中央政法委列为政法干警招录培养体制改革试点单位;2012年,学院列入海南省单独招生高职院校。

学院现有在校学生4500余名。设有公安司法系、应用法律系、法务技术系、公共安全技术和公共教育部、马克思主义学院、警训部等七个教学系部。有建筑消防技术、无人机应用技术、法律文秘(书记官方向)、大数据与会计(司法会计方向)、社会工作(司法社会工作方向)、现代通信技术、信息安全技术应用等12个招生专业(含专业方向)。学院运用CRP系统全面推行信息化管理,引入“世界大学城云空间”系统,信息化智慧校园建设处于省内领先水平。

学院以改革创新破解发展难题,以合作办学促进层次提高。目前已与海南师范大学联合办学专业专升本全日制本科班,与海南科技职业大学开展“3+2”专本衔接的合作办学项目,这些项目的毕业生可获得全日制本科文凭。

学院全面落实“一切为了学生,为了学生的一切”的办学理念,坚持德育为先,技能为本,以警务化管理作为学生德育教育的有效载体,着力培养学生职业技能和实践能力,“上手快、听指挥、守纪律、能吃苦、懂礼貌”已成为学生核心竞争力。学院坚持“无文体,不海政”,注重学生个性发展,重视校园文化建设,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。学院学生在国内各类教学、竞技和文体比赛中取得优异成绩。学院2019年获批准海南省“三全育人”试点建设院校。2024年学院毕业去向落实率90.75%。2024年学院奖励助学金发放比例占学生人数的45%。

学院坚持以服务为宗旨,以就业为导向,走产学研合作办学道路,实施以实践为导向的法治人才培养模式,着力培养“懂管理、会服务、有技能、能创业”的高质量复合型开放型基层社会治理人才。多年来,学院为政法基层单位及企事业单位涉法岗位,源源不断地输送着各类优秀的高等法律职业人才,我们热忱欢迎有志从事政法工作的莘莘学子报考我院!

招生亮点

- ★ 海南省公办高等政法类职业院校;
- ★ 荣获“全省文明校园”,校园设施先进完备;
- ★ 全校园信息化管理,校园免费Wi-Fi上网;
- ★ 奖助学金覆盖面广,就业前景广阔;
- ★ 注重学生可持续发展,开设“专接本”“专升本”教育。

地址: 海南省海口市琼山区新大洲大道280号 邮编: 571100

联系人: 钟老师、陈老师

联系电话: 0898-65858299、65858266、65853799 (兼传真)

手机: 18976861280、18976953050、18976660817

招生咨询QQ: 2011768154 招生咨询QQ群: 322149183

学院网站: www.hnplc.com 招生网站: zs.hnplc.com

海南政法职业学院各专业一览表				
专业代码	专业名称	专业层次	年限	学费(元/学年)
440406	建筑消防技术	专科	3年	5720
440406	建筑消防技术3+2	海南省专升本专业(合作院校:海南科技职业大学只招海南生源)	3+2年	前三年5720元/学年;后二年按本科院校收费标准缴费。
460609	无人机应用技术	专科	3年	5720
460609	无人机应用技术3+2	海南省专升本专业(合作院校:海南科技职业大学只招海南生源)	3+2年	前三年5720元/学年;后二年按本科院校收费标准缴费。
580402	法律文秘(书记官方向)	专科	3年	5720
530302	大数据与会计(司法会计方向)	专科	3年	5720
530302	大数据与会计(司法会计方向)3+2	海南省专升本专业(合作院校:海南科技职业大学只招海南生源)	3+2年	前三年5720元/学年;后二年按本科院校收费标准缴费。
590101	社会工作(司法社会工作方向)	专科	3年	5720
510301	现代通信技术	专科	3年	5720
510301	现代通信技术3+2	海南省专升本专业(合作院校:海南科技职业大学只招海南生源)	3+2年	前三年5720元/学年;后二年按本科院校收费标准缴费。
510207	信息安全技术应用	专科	3年	5720
510207	信息安全技术应用3+2	海南省专升本专业(合作院校:海南科技职业大学只招海南生源)	3+2年	前三年5720元/学年;后二年按本科院校收费标准缴费。



无人机应用专业实训
开展无人机模拟飞行实训



图书馆



法律文秘专业(书记官方向)
学生开展速录技能实训



建筑消防技术专业实训
在智慧教室开展多媒体教学